

12个工作小组保障演唱会顺利举办

本报6月29日讯(记者陈丽园 特约记者陈创森 通讯员蔡翔任)6月29日晚,周杰伦2023嘉年华世界巡回演唱会·海口站在海口五源河体育场激情唱响。当天,秀英区成立演唱会活动服务保障工作指挥部,设立12个工作小组,执法、交警、安保、市场监管、环卫、志愿者等部门坚守岗位,加强联动、

形成合力、配足力量,全力以赴服务保障,确保演唱会安全平稳有序举办。据了解,为做好演唱会服务保障工作,秀英区制定了服务保障方案以及相关应急预案,做好演唱会期间的维稳、卫生保洁、安全秩序以及交通管制和疏导等工作,落细落小各项服务保障工作,确保形成务实、高效、精

准的服务保障调度管理和应急联动。活动期间,秀英区预计每天投入治安联防队60名,做好活动期间的社会面稳控工作和外围秩序维护及散场秩序维护;每天投入执法人员150名,对活动现场周边进行巡查,引导活动现场周边区域流动商贩到指定地点经营,对流动商贩进行有序管

理,确保周边环境有序;每天组织志愿者在现场开展线路问询、行李寄存引导、秩序维护,让观众放心观看演唱会;每天投入保洁人员200名,负责做好演唱会期间活动现场周边的环境卫生,通过一系列服务保障工作,为市民、歌迷营造良好的观演环境和秩序。

政府全面又细致的服务受到现场歌迷们点赞。“我们提前两天来到海口,去逛了假日海滩、骑楼老街等景点,也品尝了当地特色美食。”来自湖南的歌迷田先生带着行李前来寄存时感慨道:“海口不仅环境优美,市民都很热情,来到演唱会现场也体验到许多的暖心服务细节,很开心。”

乘坐双层巴士 领略城市风光

龙华区推出2条免费双层穿梭巴士线路

本报6月29日讯(记者邱晓霞 特约记者萧海山)周杰伦2023嘉年华世界巡回演唱会·海口站于6月29日-7月2日在五源河体育场激情开唱。为方便观众往返五源河体育场,在已推出的龙华总站至五源河体育场、秀垦路至五源河体育场等免费公交线路基础上,龙华区再加推两条免费双层穿梭巴士线路,让歌迷快速领

略龙华风光。据介绍,两条线路站点直达五源河体育场,从骑楼老街出发,歌迷既可以看到百年的骑楼南洋风韵,又可以体验市井的烟火气;从观澜湖旅游度假区出发,可以体验观澜新城摩登酷炫的现代风格,也可以在观澜湖冯小刚电影公社观赏经典的电影场景建筑。

免费双层穿梭巴士

线路一 观澜湖新城(深免)至五源河体育场
出发时间:16:00 接回时间:23:00

线路二 骑楼老街(中山横路)至五源河体育场
出发时间:16:00、16:30、17:00各一趟
接回时间:23:00、23:30各一趟



▲6月29日,歌迷们前往五源河体育场观看周杰伦2023嘉年华世界巡回演唱会。

本报记者 石中华 摄

▼歌迷乘坐双层穿梭巴士前往五源河体育场,点赞交通便捷。

本报记者 康登淋 摄



▲演唱会场馆外围,交警忙着疏导交通。

本报记者 石中华 摄

▲志愿者为观众指路。

本报记者 石中华 摄

我市规范酒店客房价格管理

本报6月29日讯(记者祝勇)今天上午,海口市旅文局召开周杰伦2023嘉年华世界巡回演唱会·海口站酒店服务保障座谈会,要求全市相关酒店做好客房价格管理,把客房价格涨幅控制在合理的范围之内,保障广大游客的合法权益。

市市场监管局将组织人员开展监督检查,对检查发现和投诉举报存在不按规定明码标价、价格欺诈、串通涨价等违法违规行为的,将依法依规进行处理。

海口酒店业协会向全市酒店宾馆发出行业自律稳定价格的倡议书,倡议广大酒店企业坚持“诚信至上,服务第一”的原则,自觉规范价格行为,做到依法经营、明码标价,优质优价、质价相符。

会议要求,各酒店宾馆要遵规守法,明码标价;要加强价格行为自律,严格依法诚信经营。不得在演唱会期间趁机哄抬酒店价格,影响文旅消费和城

12345热线设专席为“杰迷”答疑解惑

本报6月29日讯(记者梁冰)连日来,“杰迷”从各地抵达海口,椰城人气火爆。为给市民游客提供高效、便捷的咨询解答服务,更好地快速解决相关诉求,演唱会举办期间,海口12345热线将设立周杰伦演唱会咨询专席,24小时为“杰迷”提供贴心服务。

据介绍,6月28日至7月2日,周杰伦演唱会咨询专席将24小时安排人工值守,在线解答周杰伦演唱会演出时间、入场能携带的物品、门票信息、摆渡车、公交线路、停车场及交通管制等问题,并全力协调相关部门解决诉求,为演唱会顺利举办提供优质服务、营造良好环境。



琼山区红旗镇道崇村举办“乡村夜话”活动 挑灯夜聊“话”振兴

一张小圆桌,数张红板凳,大家围坐在一起各抒己见……近日,琼山区红旗镇道崇村村委会尔裕村村民小组篮球场里举办了一场别开生面的“乡村夜话”活动。夜凉如水,镇村干部、乡村振兴工作队队员和尔裕村村民聚乡村发展纷纷出言献策,共同“话”出一幅乡村振兴新画卷。

□本报记者 赵文 特约记者 许晶亮 通讯员 李纳

激活村民自治新动能

傍晚8点已过,天空中拉起夜幕,尔裕村村民卸下一天的疲惫,纷纷在晚饭后来到村民小组篮球场附近休闲散步。不远处的池塘里偶有蛙鸣声传来,镇村党员干部和群众围坐在一起,聚焦村子发展存在的问题,展开了热烈讨论。

针对因村民散养家禽造成的环境卫生污染问题,道崇村党支部书记、村委会主任吴海山建议,村民应将牛棚鸡窝统一迁到村外的闲置地,由政府村委会筹集部分资金帮助新建养殖屋舍。

这一提议得到村民们一致赞同,然而牛棚鸡窝外移也引发了大家的担忧。“牛棚鸡窝移到村外后,用水用电怎么解决?”村民张雅菊提出问题。对此,红旗镇党委书记陈长华现场给出了解决方案。

夜色渐深,但大家谈兴正浓。村民们纷纷聚焦紫玉米产业发展问题提出了意见和建议。“海山书记说用紫玉米饲料去养鸡,饲料成本低,下的鸡蛋品质高,都不够卖,我们也想尝试,但村里能不能给我们统一蛋鸡

品种、统一技术指导、统一收购销售,让我们发展养殖心里有底?”现场,村民王统奋提出了建议,也获得了肯定的答复。他深受鼓舞,开心地说:“产业发展有了坚强后盾,我们也敢放开胆子干了。”

据了解,这场“夜话”的举办,旨在通过广泛深入地讨论、论证、协商,最大程度收集全体村民的愿望,让村民从乡村建设的旁观者变成参与者,增强村民的主人翁意识,进一步激活村民自治的新动能。

共绘乡村发展新图景

如何推动乡村环境美化、产业发展、村民增收致富?活动中,尔裕村和美乡村设计单位、海南雅文文化创意公司相关负责人周志威对道崇村的建设规划设计方案进行了详细介绍。看着村民们满是期待的眼神,陈长华表示,镇委、镇政府将以党建为引领,通过科学规划,推动道崇村全面发展。

“道崇村将围绕人居环境整治这一条主线,从完善设施,优化人居环境、传承文化,充分展示乡情村史、坚持底色,引领村民增收等三个方面着

手,助力乡村振兴。”周志威介绍,根据设计方案,道崇村将为道路沟渠两旁的裸露红土和沙地铺上草皮,种上绿植,为农户房前屋后空地、荒地量身定制种植方案,为农户统一制作家禽圈养围栏,在村内划分种植养殖区、休闲区、农机停放区,进一步完善村庄配套设施建设,利用宅间闲置用地打造景观,推动乡村环境美化。通过连片打造,串点成线,以线带面,道崇村将呈现出多维乡村特色,以产业带动乡村经济发展,构建发展闭环。

同时,道崇村将依托党建引领,在果树、槟榔树下套种紫玉米、南椰、五指毛桃等投资少、易管理的经济作物,鼓励林下养殖,形成庭院经济产业,由村集体公司以保底价统一收购;并将利用尔裕村闲置办公楼打造电商直播间,推广销售紫玉米茶、有机紫玉米蛋等农产品。

畅谈推心置腹,共识油然而生。在明亮的路灯照耀下,在生机勃勃的虫叫蛙鸣声中,一幅乡村振兴新图景正在道崇村缓缓铺开。

聚焦海口乡村振兴

全省秸秆综合利用现场观摩会海口举办 我市已建成 秸秆收储点13个

本报6月29日讯(记者黎越)6月28日上午,2023年全省秸秆综合利用现场观摩会在海口举办。记者从会上获悉,截至目前,海口已建成秸秆收储点13个,年处理能力达34.08万吨。

当天下午,各市县农业农村部门有关人员先后深入龙华区新坡镇,琼山区甲子镇、三门坡镇等地现场观摩秸秆多元化利用情况,了解秸秆综合利用企业的具体做法。

我省疏堵结合推进秸秆禁烧和综合利用,目前全省已安装监控点位756路,全部接入省社管平台,监控覆盖农耕地面积2.6万平方公里。下一步,我省将强化秸秆“收储运”体系建设,今年秸秆综合利用率将稳定在86%以上。

据了解,海口鼓励社会资本参与农作物秸秆收储点建设,按先建后补的原则,对每个收储点补贴30万元,并配置相关机械设备;支持村集体或企业、合作社、家庭农场等各类经营主体参与农作物秸秆收储运产业,积极吸纳农村剩余劳动力从事收储运工作。截至目前,海口共引进秸秆综合利用企业11家,建成秸秆收储点13个,年处理能力达34.08万吨,实现对秸秆及树木枝条、瓜果藤蔓全覆盖处理。2022年秸秆综合利用量11.65万吨,综合利用率90.81%,高于省下达目标任务4.81个百分点。

琼甘人力资源市场 签约共建引才工作站

本报6月29日讯(记者陈卓卓)记者从省人力资源开发局(省就业局)获悉,6月27日,海南省人力资源开发局与甘肃省人力资源市场(甘肃省高新技术人才市场)签约共建引才工作站。这是我省首次与省外人力资源市场合作挂牌成立工作站,将搭建甘肃人才与海南企事业单位对接合作桥梁,引导甘肃人才投身海南自贸港建设。

据悉,在甘肃省人力资源市场设立的海南省引才工作站致力于打造海南自贸港招才引智服务平台,重点在人才对接、人才培养、技术支持等方面,建立全面、长期、稳定的战略合作关系。工作站主要职责包括宣传推介海南省情以及人才和就业创业政策,帮助甘肃高校毕业生深入了解海南经济社会发展和人才需求状况;互通人才供求信息,扩大海南省优秀企事业单位影响力,在招聘会、人员互访、人才对接等方面开展交流活动等。

27日上午,海南省人力资源开发局、海南用人单位代表与甘肃省人力资源市场、甘肃省部分大中专院校就业部门代表展开“政校企”交流合作座谈会,宣传海南自贸港人才政策,交流洽谈人力资源服务业务合作。

海口举行三防 应急综合演练

本报6月29日讯(记者张熙宇)为提升我市三防综合应急指挥和协调能力,确保应急抢险工作能够迅速、高效、有序开展,6月29日,海口举行“应急先锋·2023”三防应急综合演练,演练采取预先准备和无脚本沉浸式演练相结合的方式,实地检验相关成员单位及辖区民间救援力量应急救援水平。

本次演练从应急通讯调度、应急队伍拉动集结和水库险情处置、液氨泄漏事故险情处置和有限空间救援演练、水域救援科目应急演练等多个科目展开。演练现场,各支专业应急队伍高水平发挥,展示了迅速高效的救援处置能力,全力确保人民群众生命财产安全。

市应急管理局相关负责人介绍,本次演练各场景设置合理、流程清晰、规范有序,演练立足实际,强化实战,有效检验了应急预案针对性、实用性和可操作性。下一步,我市将持续聚焦重大事故隐患整治、防汛救灾等重点环节,扎实开展排查整治,动态优化完善应急预案,及时更新、储备应急物资、装备,持续充实应急救援力量,强化日常演练,确保关键时刻“拉得出、顶得上、打得赢”。

海南省统计大宣讲 大培训海口专场举行

本报6月29日讯(记者汪川波)29日上午,2023年海南省统计大宣讲大培训海口专场举行。200多位来自海口市政府部门和企业的负责人及统计工作人员参加,认真学习统计专业知识和统计法律法规知识,为我市依法依规、科学严谨地开展统计工作提供了有力支持。

为构筑“不敢造假、不能造假、不想造假”的良好统计生态,全力保障统计数据质量,省统计局结合今年开展的统计专项治理行动,决定从6月至12月,在全省集中开展统计大宣讲大培训活动。为此,省统计局专门成立5个宣讲小组,集中在6月份深入海口等五个市县开展宣讲。

海南省统计局相关负责人从“充分认识统计数据真实性的重要意义,增强责任担当”“加强组织领导,统筹协调实施”“注重取得实效,形成长效机制”等三个方面开展了统计大宣讲大培训,并对海口统计工作提出了具体要求。省统计局相关负责人还紧贴工作实际,深入浅出地讲授了国民经济核算和市县高质量发展考核评价两方面的内容,并以案说法,对广大统计工作人员敲响警钟,加强防范统计数据造假。



海畔「明珠」

俯瞰海口天空之山驿站,圆形的白色建筑体与绿色的草坪、金色的沙滩、灰色的公路巧妙相融,仿若一颗镶嵌在碧海之畔的明珠,美轮美奂。 本报记者 杨忠凯 摄